
В Иркутске сотрудники МЧС задержаны за получение взятки

По материалам проверки регионального УЭБиПК ГУ МВД России следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении госинспекторов г. Иркутска по пожарному надзору Отдела надзорной деятельности г. Иркутска Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Иркутской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 29 июня подозреваемые провели плановую выездную проверку ООО «СИБЭНКОР» в целях обеспечения пожарной безопасности на объекте. В ходе проверки инспекторами были выявлены нарушения требований пожарной безопасности, вследствие чего они были обязаны оформить акт проверки с указанием этих нарушений и привлечь ООО «СИБЭНКОР» в лице директора к административной ответственности. Однако у госинспекторов возник совместный преступный умысел на получение взятки через посредника от директора предприятия.

В результате директор предприятия перевела 30 тысяч рублей на банковскую карту посредника, таким образом, передав через него взятку за не привлечение ООО «СИБЭНКОР» к административной ответственности. В дальнейшем мужчина оставил себе 10 тысяч рублей за оказываемое посредничество, остальную сумму взятки передал госинспекторам пожарного надзора.

В настоящее время сотрудникам МЧС предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/948295>